

每周关注

中医院传真

鹤壁吹响中医药强市建设号角

孙思邈文化重要起源地课题研究启动

本报讯(记者王平娟)4月25日,鹤壁市召开中医药强市建设大会暨中国孙思邈文化重要起源地研究课题启动发布会...

“一针救两命”“仁心驱瘟疫”等感人故事。鹤壁市至今仍留有“药王”孙思邈隐居处、炼丹处、著书阁、藏药库等众多遗迹...

及相关的民间文学、民间艺术、民间工艺、民间习俗等,并对相关传习人进行系统的口述史访谈...

此外,现场还有琳琅满目的中医药手工制品,中药发饰品、中草药盆栽、中药健脾棒棒糖...

五一假期 这名骨伤患者从石家庄赶到洛阳就诊

本报讯(记者刘永胜 通讯员张随山)“历时10小时,驱车500多公里,这趟‘远差’出得值!”5月3日上午...

4月30日,53岁的骨伤患者袁先生委托洛阳的一位朋友拿着影像资料前往河南省洛阳正骨医院...

麻醉师王玉超为其进行阻滞麻醉,青年医师任阳阳、郭天贵对抗牵引配合,等到条件具备了...

本次活动旨在普及科学健身知识和健身方法,吸引更多群众加入全民健身的行列中来...

睢县中医院

举办“庆五一迎五四”青年趣味运动会

本报讯(记者赵忠民 通讯员马雷)近日,睢县中医院举办“庆五一迎五四”青年趣味运动会...



4月27日,驻马店市中医院团委组织开展“追寻红色足迹 重温党史记忆”主题团日系列活动...

洛宁县中医院

“脑心同治” 科普宣传进社区

本报讯(记者刘永胜 通讯员向晶玉)近日,洛宁县中医院脑病科医务人员和洛宁县学雷锋服务总站...

对群众免费进行血压、血糖测量及心电图检查,并通过“望、闻、问、切”辩证论治...

兰考县中医院

开展老年健康义诊活动

本报讯(记者张治平 通讯员张克兢)4月25日上午,兰考县中医院禧仁养护中心为在院老人进行爱心义诊活动...

同时,医务人员根据老年患者的身体状况、平时服药等情况进行综合评估...

安阳县中医院

关爱行动不便的患者

本报讯(记者张治平 通讯员李潇潇)4月21日,安阳县中医院康复科组织行动不便的患者及其家属开展了爱心活动...

此次活动,坚定了患者康复的信心,进一步密切了医患关系,帮助患者早日回归家庭、回归社会...

洛阳市偃师区中医院

开展“急救知识进万家”活动

本报讯(记者刘永胜 通讯员张利婷 臧佳佳)4月24日至25日,洛阳市偃师区中医院急诊科在中成百货商场组织开展“急救知识进万家”培训活动...

“这是我院‘急救技能进万家培训’的其中一站!”洛阳市偃师区中医院负责人说,“我们希望通过提高公众对急救的认识和重视程度...

训内容,提高培训效果,让急救知识真正走进千家万户,为人民群众的生命安全保驾护航。”

夜市“摆摊”不售卖 免费送健康知识

本报讯(记者王明杰 通讯员路观)4月26日,漯河市召陵区中医院组织的中医药健康夜市在医院北侧“开市”...

在活动现场,排队体验者络绎不绝,专家们变身夜市“摊主”,每个摊位前都排起了长队...

活动旨在普及中医药知识,弘扬中医药文化,以夜市为载体,为群众搭建日常保健、防病治病需求的新平台...

记者了解到,多年来,安阳县中医院以医学治疗、心理关怀等综合性康复为目标,为患者制定个性化的治疗方案...